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AUBERGINE
4 – 6 Jahre

BASILIKUM
5 – 8 Jahre

SELLERIE
6 – 8 Jahre

TOMATEN
6 – 9 Jahre

KAROTTE
2 – 4 Jahre

MAIS
2 – 4 Jahre

ZWIEBELN
1 – 2 Jahre

PORREE
1 – 2 Jahre

SONNENBLUMEN
5 – 7 Jahre

MELONEN
5 – 7 Jahre

SENF(KOHL)
5 – 7 Jahre

RÜBEN
5 – 7 Jahre

ROTE BEETE
5 bis 10 Jahre

GURKEN & CORNICHON
6 – 10 Jahre

K Ü R B I S  &  ZUCCHINI
6 – 8 Jahre

SPINAT
4 – 5 Jahre

BOHNEN
4 – 5 Jahre

SALAT
4 Jahre

PASTINAKEN
1 Jahr

PETERSILIE
3 – 5 Jahre

ERBSEN
3 – 6 Jahre

MELDE
6 Jahre

KO H L
5 Jahre

RADIESCHEN
5 Jahre

FELDSALAT
4 – 5 Jahre

CHILI & PAPRIKA
4 – 7 Jahre

Keimfähigkeit von Saatgut

Die tatsächliche Keimfähigkeit ist oft länger und fällt nicht von heute auf morgen auf null. Älteres Saatgut ggf. dichter aussäen oder Keimproben machen.
Lagern Sie Ihr Saatgut an einem kühlen, trockenen, gut belüfteten und dunklen Ort.

Samenfestes Bio-Saatgut von Kokopelli und vielen anderen Herstellern 
und alles für deinen Bio-Garten gibt es bei www.borago.de


